

Protokoll fört vid styrelsemöte med Senioren Anhörig & Pensionärscentra i Hässleholm

Datum:	2022-01-10	Ordförande:	Berit Wirödal	
Tid:	09,00-10.00	Vice ordförande:	Lisen Ekdahl	
Plats:	Senioren	Sekreterare:	Birgitta Huovila	
		Kassör:	Kjell-Göran Hansson	
		Ledamot:	Ingela Lindau	
		Ledamot:	Lars Isaksson	
		Ledamot:	Anne Nanngård	
		Ledamot:	Siv Nilsson	
		Ledamot:	Agneta Lejmyr	
		Ledamot:	Marie-Louise Håkansson	
		Ersättare:	Gunilla Steen	
		Ersättare:	Ann-Christine Johansson	
		Ersättare:	John Finnberg	
		Ersättare:	Ruth Wernolf Nyberg	
		Ersättare:	Siv Jönsson	
		Ersättare:	Ann-Kristin Roos	
		Adjungerad:	Gunilla Andersson	anm.förh.
		Adjungerad:	Bengt Nordström	

§.1 Mötets öppnande

Ordförande Berit Wirödal hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2 Dagordning

Dagordningen presenterades och godkändes att arbeta efter.

§ 3 Val av justerare

Att justera mötets protokoll jämte ordförande valdes Lars Isaksson

§ 4 Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna.

§ 5 Ekonomin

Kassören lämnade en resultat- och balansrapport, som skall lämnas till revisorerna innan den framläggs till stämman.

§ 6 Restriktioner ang. pandemin

Kjell-Göran informerade om restriktioner Bilaga 1 vi fastställer regelverket men om läget förändras och nytt regelverk tar AU beslut om nya restriktioner.

§ 7 Kontakt med Yvonne Kvist

Lisen har haft kontakt med henne hon vill avvakta och tala med Gunilla och Stina.

§ 8 Årsstämman

Lisen kontaktar Douglas Roth som ordförande till Stämman. Verksamhetsberättelsen presenterades och godkändes för framläggning till stämman. Eventuellt underhåller SPF:s sångkör.

§ 9 Inköp

2st. pumptermosar är köpta 871 kr st.

§ 10 Hemsidan

Vi diskuterade om protokollen skall finnas på hemsidan, frågan bordläggs till nästa möte.

§ 11 Pensionärens dag

Ska vi anordna Pensionärens Dag i år, vi måste se positivt trots pandemin och komma med förslag på dag och program till nästa möte.

§ 12 Golvrengöring

Golven är i stort behov av rengöring, det brukar göras på sommaren när Senioren har stängt. Vi lägger ut anbud.

§ 13 Övriga frågor

Vilka skall komma in och se i mailboxen, eftersom det är lätt att få virus i programmet är det bäst att inte så många har tillgång till det. Det är ordförande sekreterare hemsidesansvarig.

§ 14 Nästa möte

Styrelsemöte den 14 februari kl. 9.00 och AU den 7 februari kl. 9.30

§ 15 Mötets avslutning.

Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Birgitta Huovila

Sekreterare: Birgitta Huovila

Justeras:

Berit Wirödal

Ordförande: Berit Wirödal

Lars Isaksson

Justerare: Lars Isaksson